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ATA DA SÉTIMA (07ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Um (01) do Mês de Abril (04) do Ano de Dois 

Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta 
do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador PEDRO 

ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores ANTONIO 
ZANGALLI e EDMAR SILVA DE FIGUEREDO ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
GEOVANI ALVES TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 

SABRINA YAMAJI ARRUDA e estando ausente o vereador VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou 

desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes 
presentes e aos que assistem pelo facebook. Após cumprimentos, 

convidou o vereador Edmar Silva de Figueredo para compor a mesa 
diretora devido à ausência do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 

declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto 
bíblico. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 017/2024 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências no valor de R$ 300.000,00 

(Trezentos Mil Reais), Referente à implantação de abastecimento de 
água objetivando captar água potável para o consumo humano, 

melhorando assim o aspecto sanitário e social, através de controle e 
prevenção de doenças que, consequentemente, aumentará a 

perspectiva de vida da população. Projeto de Lei nº 018/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 16.000,00 
(Dezesseis Mil Reais), Referente à aquisição de 01 biodigestor de 

pequeno porte para resíduos orgânicos. Projeto de Lei nº 019/2024 
de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 
1.800.000,00 (Um Milhão e Oitocentos Mil Reais), Referente à 

implantação de sistema de energia fotovoltaica (energia solar) visando 
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à redução de consumo de energia com equipamentos mais eficientes, 
relacionados a uma economia de baixo carbono, atenuando a utilização 

de fontes de emissão de gases de efeito estufa. Projeto de Lei nº 
020/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 
de R$ 195.000,00 (Cento e Noventa e Cinco Mil Reais), referente à 

construção e instalação de 03 abastecedouro comunitário para o 
abastecimento dos equipamentos de pulverização agrícola em local 

correto, sem derramamento de produtos químicos contaminantes. 
Projeto de Lei nº 021/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências no valor de R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais), Referente à 
intervenção na recuperação e proteção de nascentes com o objetivo de 

recompor a vegetação nativa no entorno de nascentes ou outras áreas 
degradadas prevenindo contra erosões. Projeto de Lei nº 022/2024 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 890,35 

(Oitocentos e Noventa Reais e Trinta e Cinco Centavos), referente à 
devolução de saldo de convênio. Projeto de Lei nº 023/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 21.400,78 

(Vinte Um Mil, Quatrocentos Reais e Setenta e Oito Centavos), 
referente ao Programa de Co financiamento para Fortalecimento de 

Projetos de Atenção a Crianças e adolescente em Situação de 
Vulnerabilidade e Risco Social. Projeto de Lei nº 024/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 22.966,14 
(Vinte e Dois Mil, Novecentos e Sessenta e Seis Reais e Quatorze 

Centavos), referente à estruturação da rede de serviços do 
SUAS/FNAS-SIGTV GN13. Projeto de Lei nº 025/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências no valor de R$ 4.636,11 (Quatro Mil, 

Seiscentos e Trinta e Seis Reais e Onze Centavos), referente à 
devolução de saldo de rendimento de aplicação remanescente de 

convenio emenda parlamentar. Indicação nº 018/2024 de autoria 
da vereadora Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: Indica ao Srº Prefeito, 

na forma regimental, aquisição de EPI’s e equipamentos para melhor 
condição de trabalho aos funcionários do barracão da reciclagem. 

Indicação nº 019/2024 de autoria do vereador Edmar Silva de 
Figueredo. Assunto: Indica ao Poder Executivo junto ao setor 

competente, que seja feito estudos de revitalização no bico de praça 
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próximo a Pr-082 entre a Rua Hércules e Avenida Saturno. Indicação 
nº 020/2024 de autoria do vereador Edmar Silva de Figueredo. 

Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de aquisição e 
instalação de (1) climatizador de ambiente para a casa da cultura. 

Indicação nº 021/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 
Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de comprar dois 

computadores novos para o IDR antiga emater. Indicação nº 
022/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: nos 

Assentamentos RONCADOR e MARAJÓ. Em seguida, o Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Edmar 
Silva de Figueredo desejou boa noite à todos os presentes e aos que 

acompanham através do facebook. Expressou seus sentimentos à 
família do Senhor Genaro, companheiro que sempre estava 

acompanhando as sessões e que irá deixar saudades. Desejou que 
Deus traga conforto à todos os familiares. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 017/2024 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou 
boa noite à todos e pediu ao presidente que retire o projeto da pauta 

para que possam estudar melhor. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e deu 

apoio ao vereador Nelson. Disse que com certeza serão favoráveis ao 
projeto, mas que seria importante os vereadores se reunirem para 

discutir onde será investido esse dinheiro. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, o Presidente acatou o pedido dos 
vereadores e retirou o projeto da pauta. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 018/2024 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 
de Lei nº 019/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 

uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 
todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

020/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 021/2024 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 022/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
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votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 
o Projeto de Lei nº 023/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 024/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, 
o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 025/2024 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 018/2024 a palavra ficou livre, fazendo 

uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite 

à todos. Disse que esteve visitando o barracão da reciclagem e 
relembrou à todos sobre a importância da reciclagem para o meio 

ambiente e para o município. Disse que lá pode observar ás 
necessidades dos funcionários, não só os EPI’s como os uniformes. 

Cobrou o prefeito sobre a inauguração do novo barracão, pedindo que 
ele acelere o processo de liberação para que o pessoal possa trabalhar 

no novo barracão em melhores condições. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
019/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Edmar Silva de Figueredo disse que fez essa indicação à pedido dos 
moradores daquele local. Disse que aquele espaço está “perdido” e 

pediu que o prefeito que faça uma iluminação, coloque alguns bancos 
e melhore o espaço para que seja bem utilizado, oferecendo melhores 

condições ao moradores. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão a Indicação nº 020/2024 a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Edmar Silva de 
Figueredo disse que aquele local é muito utilizado por diversas aulas 

e reuniões, por isso viu essa necessidade e pede que o prefeito atenda 
seu pedido. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 021/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse 
que esteve fazendo uma visita ai IDR e os funcionários estão 

precisando de computadores para poderem trabalhar. Pediu que o 
setor competente olhe com carinho. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

022/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
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Pedro Alberto Arrigo disse que o pessoal do assentamento comenta 
sobre essa academia, que nos demais locais como Vila Rural, Irapuã e 

Três Vendas já foram instaladas essas ATI’s, por isso agora pede para 
os assentamentos. Pediu que o prefeito e sua equipe olhe com carinho 

para esse pedido. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase 
das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda deu apoio à 
indicação do vereador Edmar para aquisição de um climatizador para 

a casa da cultura. Relembrou sua indicação para aquisição de 

exaustores para as cozinhas das escolas, reforçando seu pedido. 
Deixou suas condolências à família do Sr. Genaro, pedindo que Deus 

conforte o coração de todos, dizendo que ele irá fazer muita falta para 
todos. Deixou registrado seu pedido de Moção de Condolências para a 

próxima semana. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo também expressou seus 

sentimentos para os familiares do Sr. Genaro, dizendo que a perca é 
grande para todos. Deu apoio à vereadora Sabrina em relação ao 

barracão dos recicláveis, dizendo que visita o barracão desde 2021 e 
que também vê a necessidade. Agradeceu à todos que acompanharam 

e convidou para que retornem na próxima segunda-feira. Desejou um 
boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para 

constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e for aprovada.  


